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ATA DA QUINTA (5ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia dez do mês de março do ano dois mil e vinte e 

cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Quinta (5ª) Sessão Ordinária do 

Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de março de 2025. Às 17h, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Cinoê 

Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), Daniella Gonçalves de 

Amoedo Campos (04), Ernani Luiz Donatti Gragnanello (05), 

Everton Bombarda (06), João Victor Coutinho Gasparini (07), 

Luis Roberto Tavares (08), Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino (09), Mara Cristina Choquetta (10), Márcio Dener 

Coran (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos Antônio 

Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Wagner Ricardo 

Pereira (15) e Wilians Mendes de Oliveira (16); e encontrava-

se ausente o vereador Luiz Fernando Saviano, conforme, aliás, 

veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de Presença 

- Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores 

às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente sessão. 

Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 

106, da citada Resolução, convidou a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta para que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia 
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Sagrada. Cumprida dita providência, dando por iniciada a 

parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente 

submeteu à apreciação do Plenário a ata da terceira sessão 

ordinária, realizada em 17 de fevereiro de 2025, a qual, depois 

de achada conforme, foi devidamente assinada pelos 

Vereadores Cristiano Gaioto e Luis Roberto Tavares, 

respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a Ata foi aprovada por todos os 

presentes. Na sequência, o 1º Secretário deu ciência à Casa por 

meio de leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei 

Complementar nº 4 de 2025 de autoria do Prefeito Municipal, 

Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 

009/2025, datada de 28/02/2025, objeto do Ofício nº 

009/2025, de igual data, “Dispondo sobre alteração e inclusão 

de dispositivos na Lei Complementar Municipal nº 206, de 27 

de dezembro de 2006, que dispõe sobre o quadro de pessoal, o 

plano de empregos, salários e carreiras do serviço autônomo 

de água e esgotos de Mogi Mirim”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 2. 

Projeto de Lei nº 17 de 2025 de autoria do Prefeito Municipal, 

Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 

010/2025, datada de 10/03/2025, objeto do Ofício nº 

010/2025, de igual data, “Dispondo sobre a concessão de 

benefícios e incentivos fiscais às empresas que efetuarem 

investimentos no município de Mogi Mirim correspondentes à 

implementação de parques industriais e/ou tecnológicos e afins 

(na forma de parcelamento do solo urbano); de condomínios 

empresariais; de shopping centers, assim como na construção 

de plantas de natureza industrial, comercial ou de prestação de 

serviços, com vista à locação, e dando outras providências”; 

(ao exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º 

do Regimento Interno). Ato contínuo, o Sr. Presidente 

submeteu à apreciação e à votação dos nobres Vereadores os 

seguintes REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa 

(aprovados pela Casa): Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador João Victor Coutinho Gasparini pedindo que os 

Requerimentos e as Moções sejam votados Em Bloco. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi 
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aprovado por todos os presentes. Requerimento Nº 80/2025 - 

Assunto: REQUEIRO AOS CORREIOS INFORMAÇÕES 

SOBRE O NÃO ENVIO DE CORRESPONDÊNCIAS NO 

BAIRRO JOÃO BORDIGNON, ZONA LESTE DE MOGI 

MIRIM. Autoria: CINOÊ DUZO. Requerimento Nº 81/2025 - 

Assunto: REQUER, AO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS 

E RODAGEM (DER) INFORMAÇÕES SOBRE O 

CRONOGRAMA DE PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA 

VICINAL MMR-176 “RODOVIA DO LIMÃO”. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Requerimento Nº 82/2025 - 

Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

INFORMAÇÕES SOBRE AS MEDIDAS QUE VÊM 

SENDO TOMADAS EM RELAÇÃO AOS DESCARTES 

IRREGULARES DE LIXO, EM LOCAIS IMPRÓPRIOS, 

COMO O QUE HÁ PRÓXIMO AO MURAYAMA III, NA 

ESTRADA DE SANTA MARIA, AONDE ALÉM DO LIXO 

QUE ESTÁ TOMANDO CONTA DA VIA TAMBÉM 

ABANDONAM ANIMAIS EM MEIO A TODA AQUELA 

SUJEIRA E AINDA ATEIAM FOGO PREJUDICANDO A 

POPULAÇÃO QUE MORA NA REDONDEZA E O MEIO 

AMBIENTE. Autoria: DANIELLA GONÇALVES DE 

AMOÊDO CAMPOS. Requerimento Nº 83/2025 - Assunto: 

REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, INFORMAÇÕES 

SOBRE CONVÊNIOS COM CLÍNICAS, VISANDO A 

INTERNAÇÃO DE DEPENDENTES QUÍMICOS E 

PACIENTES PSIQUIÁTRICOS. Autoria: DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. Requerimento Nº 

84/2025 - Assunto: REQUER À CONCESSIONÁRIA DE 

ENERGIA NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE 

PODA DE ÁRVORES SITUADAS NA PRAÇA PADRE 

JOSÉ TEÓPHILO ALBEJANTE, LOCALIZADA NA RUA 

MADRE CANDIDA MARIA DE JESUS, BAIRRO PARQUE 

ESPERANÇA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 85/2025 - 
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Assunto: REQUER À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 

NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE 

ÁRVORES SITUADAS NA RUA EÇA DE QUEIROZ, EM 

FRENTE AO Nº 71, LINDA CHAIB. Autoria: EVERTON 

BOMBARDA. Requerimento Nº 87/2025 - Assunto: 

REQUER, A CASA MUNICIPAL DOS CONSELHOS QUE 

INFORME QUAIS OS CONSELHOS EXISTENTES, 

DIREÇÃO DO CONSELHO E ATIVIDADES 

DESENVOLVIDAS. Autoria: WAGNER RICARDO 

PEREIRA. Requerimento Nº 88/2025 - Assunto: REQUER, 

AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE 

INFORMAÇÕES SOBRE QUAIS SECRETARIAS 

FUNCIONAM EM IMÓVEIS LOCADOS PELA 

PREFEITURA E VALORES DOS ALUGUÉIS. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Requerimento Nº 89/2025 - 

Assunto: REQUER, AO EXMO. SR. PREFEITO DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA 

MANUTENÇÃO DA SINALIZAÇÃO VERTICAL E 

HORIZONTAL DE TRÂNSITO, FISCALIZAÇÃO E 

REGULAMENTAÇÃO DE ÁREA PARA EMBARQUE E 

DESEMBARQUE DE ALUNOS DA EMEB PROF.ª 

REGINA MARIA TUCCI DE CAMPOS, UNIDADE II, 

SITUADA À RUA PRESIDENTE RODRIGUES ALVES – 

BAIRRO VILA OCEANIA. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN. Requerimento Nº 90/2025 - Assunto: REQUER A 

REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM ESPECIAL PELO 

JUBILEU DE DIAMANTE DE 60 ANOS DA PARÓQUIA 

SENHOR BOM JESUS DO MIRANTE, NA PESSOA DO 

PADRE WELLINGTON GUSTAVO DE SOUZA A SER 

REALIZADA DURANTE A SESSÃO ORDINÁRIA DO 

DIA 24 DE MARÇO DE 2025, NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL COM OUTORGA DE UMA 

PLACA QUE SERÁ AFIXADA NA PARÓQUIA. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Requerimento Nº 91/2025 - 

Assunto: REQUER À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 

NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE 
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ÁRVORE SITUADA NA RUA DOUTOR DÉCIO PEREIRA 

DE QUEIROZ TELLES, EM FRENTE AO NUMERAL 388, 

BAIRRO JARDIM PAULISTA - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

92/2025 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NO BAIRRO PARQUE 

DA IMPRENSA - REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 94/2025 - 

Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO DR. 

PAULO, DE OLIVEIRA E SILVA QUE ENVIE A ESTA 

CASA INFORMAÇÕES SOBRE A INCLUSÃO DA RUA 

DR. EDERALDO QUEIROS TELES NO PROJETO DE 

RECAPEAMENTO DAS VIAS URBANAS. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 95/2025 - Assunto: 

REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA 28 DE 

MARÇO (SEXTA FEIRA) AS 18H30, NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL COM A PARTICIPAÇÃO DE EX 

DIRETORES, ASSOCIADOS, ADVOGADOS, EX 

JOGADORES E REPRESENTANTES DA COMUNIDADE, 

PARA QUE JUNTOS POSSAMOS ORGANIZAR E 

ALINHAR UM PLANO DE TRABALHO EM DEFESA DO 

MOGI MIRIM ESPORTE CLUBE. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO E OUTROS. Requerimento Nº 

96/2025 - Assunto: REQUEREMOS AO EXMO PREFEITO 

MUNICIPAL, QUE SEJA FEITO ESTUDO PELA 

SECRETARIA DE FINANÇAS E ADMINISTRAÇÃO DA 

PREFEITURA, BUSCANDO O AUMENTO DOS 

VALORES DE V.R. (VALE REFEIÇÃO) DOS 

FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS. Autoria: CRISTIANO 

GAIOTO. Colocados a votos, em sessão de hoje, os 

Requerimentos foram aprovados, Em Bloco, por todos os 

presentes. Pela ordem, fez uso da palavra a Vereadora Mara 

Cristina Choquetta, pedindo a entrada de nomes no Minuto de 

Silêncio, sendo: Luiz Benedito Queiroz e Manoel Machado 

Gomes. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo, pedindo para assinar também poder assinar a Moção de 

pesar, quando for feita. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido da Vereador foi aprovado por todos os presentes. A 
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seguir, o Sr. Presidente submeteu à apreciação e à votação dos 

nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à 

Mesa (aprovadas pela Casa): Moção Nº 39/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA MARIA ELISA POLLETTINI, OCORRIDO EM 

26 DE FEVEREIRO DE 2025. Autoria: CINOÊ DUZO. 

Moção Nº 42/2025 - Assunto: MOÇÃO DE APLAUSOS E 

CONGRATULAÇÕES COM A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA 

TUCURENSE PELOS SEUS 106 ANOS DE EXISTÊNCIA 

A SER COMEMORADO NO PRÓXIMO DIA 15 DE 

MARÇO. Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO E 

OUTROS. Moção Nº 43/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O SENHOR 

LUIZ HENRIQUE DALBO, DD SECRETÁRIO DE 

CULTURA E TURISMO DE MOGI MIRIM PELA 

REALIZAÇÃO DO CARNAFOLIA 2025. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA E OUTROS. Moção Nº 44/2025 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AOS MINISTROS DO SUPREMO TRIBUNAL 

FEDERAL – STF, NA PESSOA DE SUA EXCELÊNCIA 

MINISTRO PRESIDENTE DR. LUÍS ROBERTO 

BARROSO, EXTERNADO AOS DEMAIS MINISTROS, 

SUAS EXCELÊNCIAS DOUTORES: ALEXANDRE DE 

MORAES, CÁRMEN LÚCIA, GILMAR MENDES, DIAS 

TOFFOLI, LUIZ FUX, EDSON FACHIN, NUNES 

MARQUES, ANDRÉ MENDONÇA, FLÁVIO DINO E 

CRISTIANO ZANIN, PELO RECONHECIMENTO DO 

PODER DE POLICIA DAS GUARDAS CIVIS 

MUNICIPAIS, DESTACANDO SUA IMPORTÂNCIA 

PARA A SEGURANÇA PÚBLICA E A VALORIZAÇÃO 

DESSES PROFISSIONAIS, ESSENCIAIS PARA A 

PROTEÇÃO DA POPULAÇÃO E DO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO E OUTROS. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, dizendo que esta Casa sempre 

teve um acordo de serem colhidas as assinaturas de todos os 

Vereadores em moções de pesar. Colocadas a votos, em sessão 

de hoje, as Moções foram aprovadas, Em Bloco, por todos os 
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presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior, pedindo para ser registrado seu voto 

contrário à Moção n.º 43/2025. Pela ordem, fez uso da palavra 

o Vereador Wagner Ricardo Pereira, pedindo para ser 

registrado seu voto contrário à Moção n.º 43/2025. Na 

sequência, o Sr. Presidente deu por aprovadas, conforme 

deliberação do Plenário, as seguintes INDICAÇÕES 

endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: Indicação Nº 171/2025 

- Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO DR. PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A PODA DAS ÁRVORES, 

LIMPEZA E URBANIZAÇÃO DA PRAÇA VEREADOR 

MANUEL FERNANDES DE BARROS, PRÓXIMO A 

ESCOLA PROFESSORA ALTAIR DE FÁTIMA FURIGO 

POLETINI, BAIRRO MARIA BONATTI BORDIGNON. 

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Indicação Nº 172/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO O CONSERTO DA ILUMINAÇÃO DA 

PRAÇA ANTÔNIO COSTA DE OLIVEIRA, BAIRRO 

JARDIM SILVÂNIA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 173/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A TROCA DOS BANCOS QUEBRADOS E A 

INSTALAÇÃO DE NOVOS BANCOS NA PRAÇA 

MÁRCIO CARDOSO (MECÂNICO), BAIRRO JARDIM 

HELENA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 174/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

INSTALAÇÃO DE NOVOS POSTES DE ILUMINAÇÃO 

NA PRAÇA MÁRCIO CARDOSO (MECÂNICO), BAIRRO 

JARDIM HELENA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 175/2025 - 
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Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE UMA RAMPA DE 

ACESSO E ACESSIBILIDADE AO BRINQUEDO 

ADAPTADO PARA CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA 

INSTALADO RECENTEMENTE NA PRAÇA MÁRCIO 

CARDOSO (MECÂNICO), BAIRRO JARDIM HELENA – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 176/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

PODA DOS GALHOS DAS ÁRVORES PRÓXIMAS AO 

PASSEIO PÚBLICO DA PRAÇA MÁRCIO CARDOSO 

(MECÂNICO), BAIRRO JARDIM HELENA - REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 177/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, REALIZE A RETIRADA DE TRONCO DE 

ÁRVORE NA CALÇADA, REVITALIZAÇÃO E 

ROÇAGEM DO MATO DA PRAÇA VEREADOR 

MANOEL FERNANDES DE BARROS, BAIRRO JARDIM 

MARIA BONATI BORDIGNON. Autoria: WAGNER 

RICARDO PEREIRA. Indicação Nº 178/2025 - Assunto: 

APRESENTO A PRESENTE INDICAÇÃO, A SER 

ENCAMINHADA AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE, 

PARA QUE SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DE UMA 

LOMBADA NA RUA AFONSO ARCURI, NO JARDIM 

MARIA BEATRIZ. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 

Indicação Nº 179/2025 - Assunto: APRESENTO A 

PRESENTE INDICAÇÃO, A SER ENCAMINHADA AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, PARA QUE SEJA 
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REALIZADA A INSTALAÇÃO DE UMA LOMBADA NA 

LIGAÇÃO DA RUA GERALDO POTIGUARA DA 

SILVEIRA FRANCO À AFONSO ARCURI NO JARDIM 

MARIA BEATRIZ. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 

Indicação Nº 180/2025 - Assunto: APRESENTO A 

PRESENTE INDICAÇÃO, A SER ENCAMINHADA AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, PARA QUE SEJA 

REALIZADA A INSTALAÇÃO DE UMA LOMBADA NA 

AVENIDA CAETANO SCHINCARIOL CRUZAMENTO 

COM A RUA VICENTE PEREIRA LIMA - PLANALTO 

BELA VISTA. (ESCOLA DE FUTEBOL DO SÃO PAULO). 

Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. Indicação Nº 

181/2025 - Assunto: INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A 

RETIRADA DOS AGUAPÉS OU JACINTO-DE-ÁGUA 

DOS LAGOS DO COMPLEXO LAVAPÉS (ZERÃO). 

Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação Nº 182/2025 - Assunto: 

INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A MELHORIA 

NA ILUMINAÇÃO EXISTENTE NA PRAÇA BARÃO DO 

RIO BRANCO, CENTRO, PROPORCIONANDO ASSIM 

MAIOR SEGURANÇA ÀS PESSOAS NO PERÍODO 

NOTURNO. Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação Nº 183/2025 

- Assunto: INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A COLOCAÇÃO DE UM 

ASSENTO DE MADEIRA NO BANCO LOCALIZADO EM 

FRENTE A PIZZARIA NA PRAÇA BARÃO DO RIO 

BRANCO, CENTRO. Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação Nº 

184/2025 - Assunto: INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A PODA DE 

FOLHAGENS E PLANTAS, A LIMPEZA E RETIRADA DE 

CARAMUJOS NA PRAÇA BARÃO DO RIO BRANCO, 
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CENTRO. Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação Nº 185/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, A 

FISCALIZAÇÃO E LIMPEZA DOS TERRENOS 

LOCALIZADOS NA ESQUINA DA RUA ADOLFO LUTZ 

COM A RUA VITALINA D. MARIOTONI, PRÓXIMO A 

ACADEMIA MALIBU MOGI MIRIM E COLÉGIO 

OBJETIVO, BAIRRO NOVA MOGI. Autoria: MÁRCIO 

DENER CORAN. Indicação Nº 186/2025 - Assunto: INDICO 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA DR. EDERALDO 

QUEIROZ TELES COM A AVENIDA LUIZ GONZAGA DE 

AMOEDO CAMPOS – BAIRRO JARDIM AUREA. Autoria: 

MÁRCIO DENER CORAN. Indicação Nº 187/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO O CONSERTO DA ILUMINAÇÃO DA 

PRAÇA DA CRIANÇA, BAIRRO JARDIM LONGATTO - 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 188/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA FRANCISCO 

PARRA HERNANDES, CRUZAMENTO COM A RUA 

SEBASTIÃO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, BAIRRO JARDIM 

NAZARETH - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 189/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, A 

FISCALIZAÇÃO E NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO 

DA NECESSIDADE DA LIMPEZA E PODA DAS 

ÁRVORES DO QUINTAL DE SUA RESIDÊNCIA QUE 
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AVANÇOU PARA FORA DOS MUROS E JÁ TOMOU 

CONTA DA CALÇADA, LOCALIZADO NA ESQUINA DA 

RUA FELÍCIO ANTÔNIO DI PRÓSPERO, Nº 690, 

CRUZAMENTO COM A RUA CARMELINA BAZZUCCO 

DAVOLI, BAIRRO MARIA BONATTI BORDIGNON. 

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Indicação Nº 190/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A 

SECRETARIA COMPETENTE PROVIDÊNCIE A 

LIMPEZA DA CALÇADA E O MEIO FIO DA AVENIDA 

DA SAUDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Indicação Nº 191/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE ABRIGO NO 

PONTO DE ÔNIBUS SITUADO NA RUA DOUTOR 

DÉCIO PEREIRA DE QUEIROZ TELLES, DEFRONTE AO 

NUMERAL 388, BAIRRO JARDIM PAULISTA – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 192/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO 

TAPA BURACOS NA RUA AUGUSTO BIANCHI, 

CRUZAMENTO COM A AVENIDA ALCINDO BARBOSA, 

BAIRRO PARQUE DA IMPRENSA - REGIÃO OESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 193/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALI ZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RUA JOSÉ DA CUNHA CLARO, BAIR-RO PARQUE DA 

IMPRENSA - REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 194/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJA CONSTRUÍDO 

UMA RAMPA PARA ACESSIBILIDADE E ACESSO NA 
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ACADEMIA AO AR LIVRE INSTALADA NA PRAÇA 

JOSÉ BENEDITO DE MORAES (JOSÉ ROSA), BAIRRO 

JARDIM SILVANIA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 195/2025 - 

Assunto: ENCAMINHA-SE AO EXCELENTÍSSIMO 

PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA: 

MINUTA DE PROJETO DE LEI QUE: “ALTERA A LEI 

MUNICIPAL Nº 5.411/2013, QUE DISPÕE SOBRE A 

ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DO EMPREGO DE 

GUARDA CIVIL MUNICIPAL PARA POLÍCIA 

MUNICIPAL NO QUADRO DE PESSOAL DA 

PREFEITURA DE MOGI MIRIM, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO E WAGNER RICARDO 

PEREIRA. Indicação Nº 196/2025 - Assunto: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, O CONSERTO DE BANCO 

DANIFICADO SITUADO NA PRAÇA BARÃO DE RIO 

BRANCO. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. 

Indicação Nº 197/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO E 

LIMPEZA NO PASSEIO PÚBLICO LOCALIZADO AO 

FINAL DA RUA SETE DE SETEMBRO, NA VILA 

PICHATELLI. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 198/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE PODA DAS ARVORES 

QUE INVADIRAM O PASSEIO PÚBLICO LOCALIZADO 

AO FINAL DA RUA SETE DE SETEMBRO, NA VILA 

PICHATELLI. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 199/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO DA 

MALHA ASFÁLTICA DA RUA DR. EDERALDO 

QUEIROZ TELES, NO JARDIM AUREA. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 200/2025 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO 

DE MANUTENÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA DA RUA 

MANOEL V. DE MELO, NO EUGÊNIO MAZON (CDHU). 
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Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

201/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO 

NA PRAÇA LOCALIZADA NA RUA LAZARO FRANCO 

DE MORAES, NO JARDIM HELENA. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 202/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS 

PARA IMPLEMENTAR DISPOSITIVO DE REDUÇÃO DE 

VELOCIDADE NA EXTENSÃO DA RUA JOÃO 

MANTOVANI, LOTEAMENTO SANTA ANA. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Indicação Nº 203/2025 - 

Assunto: SOLICITAÇÃO DE MANUTENÇÃO E 

RECUPERAÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA DA RUA DAS 

ARAUCÁRIAS, LOCALIZADA NA CHÁCARA YPÊ, EM 

RAZÃO DAS CONDIÇÕES PRECÁRIAS DA VIA, COM 

BURACOS E CRATERAS, QUE REPRESENTAM RISCO À 

SEGURANÇA DE MORADORES E USUÁRIOS, 

AGRAVADAS PELAS CHUVAS RECENTES. Autoria: 

LUIZ FERNANDO SAVIANO. Indicação Nº 204/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A 

INSTALAÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO E CÂMERA 

DE MONITORAMENTO (PELA GCM) NA ROTATÓRIA 

DE ACESSO DO BAIRRO JARDIM MURAYAMA III À 

RODOVIA SP-340. Autoria: WAGNER RICARDO 

PEREIRA. Indicação Nº 205/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A 

IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE 

TRÂNSITO E TAMBÉM SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO 

DE SOLO NA PONTE E PRÓXIMO A PONTE DO BAIRRO 

RURAL POMBAL. Autoria: WAGNER RICARDO 

PEREIRA. Indicação Nº 207/2025 - Assunto: INDICO AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA PARA QUE 
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JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE REALIZE A 

SUBSTITUIÇÃO DO MONGE (EQUIPAMENTO DE 

DRENAGEM DA ÁGUA) LOCALIZADO NO LAGO 

LAVAPÉS, POR ESTAR MUITO DANIFICADO. Autoria: 

CINOÊ DUZO. Indicação Nº 208/2025 - Assunto: SOLICITO 

AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E MANUTENÇÃO NO PASSEIO PÚBLICO DA 

RUA JOSÉ FINOTTI, PRÓXIMO AO Nº 128, NO JARDIM 

BICENTENÁRIO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 209/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NO 

CANTEIRO CENTRAL DA RODOVIA ELZIO 

MARIOTONI, NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 210/2025 - 

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, A REFORMA 

DO PLAYGROUND NA EMEB “CLEUSA MARILENE 

VIEIRA DE MELLO”. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 211/2025 - Assunto: INDICO 

AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, AQUISIÇÃO E 

INSTALAÇÃO DE PLAYGROUND NA EMEB “BRÁULIO 

JOSÉ VALENTIM”. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 212/2025 - Assunto: INDICO 

AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, A IMPLANTAÇÃO DE 

SERVIÇO DE FISIOTERAPIA COM ATENDIMENTO 

RESIDENCIAL. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. 

Indicação Nº 213/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE PROCEDA OPERAÇÃO TAPA BURACO 

NA RUA PADRE ROQUE PRÓXIMO AO NUMERO 1.581. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 215/2025 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A 
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REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E INSTALAÇÃO DE PLACA 

DE PROIBIDO JOGAR LIXO AO LADO DA EMEB 

ALFREDO BERGAMO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 216/2025 - Assunto: INDICO AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE 

REALIZE A RETIRADA DA VEGETAÇÃO DO BANCO 

DE AREIA DO LAGO MAIOR NO COMPLEXO 

LAVAPÉS. Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação Nº 217/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

AVENIDA DOUTOR JOÃO AVANCINI, CRUZAMENTO 

COM A RUA IRAPUÃ, BAIRRO MOGI MIRIM II - 

REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 218/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA ÁREA 

VERDE EXISTENTE ENTRE AS RUAS VEREADOR 

DANIEL MANARA E BENEDITO BRANCO DE ABREU, 

BAIRRO PARQUE DA IMPRENSA - REGIÃO OESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 219/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RUA JOSÉ SURUR, CRUZAMENTO COM A RUA 

DOUTOR DÉCIO PEREIRA DE QUEIROZ TELLES, 

BAIRRO JARDIM PAULISTA - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

220/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO 

ALTO DO PASSEIO PÚBLICO E DA ÁREA PÚBLICA 
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EXISTENTES AO LADO DO NIAS, BAIRRO MOGI 

MIRIM II - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 221/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA 

PROFESSORA LOURDES ALTAIR DA MATTA, BAIRRO 

JARDIM AEROCLUBE - REGIÃO OESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

222/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO 

ALTO DA PRAÇA RODRIGO MAZON, BAIRRO JARDIM 

AEROCLUBE - REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 223/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DO CANTEIRO 

CENTRAL DA RODOVIA ÉLZIO MARIOTONI (TRECHO 

DOS RETORNOS E ACESSO AO BAIRRO), PARQUE 

DAS LARAJEIRAS - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. A seguir, o Sr. Presidente 

colocou à disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Resposta da Secretaria de 

Agricultura, em nome de Valdir Luiz Biazotto, Secretário da 

pasta, referente ao Requerimento n.º 35 de 2025. Respostas da 

Secretaria de Educação, em nome de Josélia Eliete Longatto 

Fuidio, Secretária da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 

15, 40, 54 e 55 de 2025. Resposta da Secretaria de Assistência 

Social, em nome de Cristina Puls, Secretária da pasta, 

referente ao Requerimento n.º 38 de 2025. Respostas da 

Secretaria de Serviços Municipais, em nome de Oberdan 

Quaglio Alves, Secretário da pasta, referentes aos 

Requerimentos n.ºs 51 e 61 de 2025. Resposta da Secretaria de 

Saúde, em nome de Evelin L. Vasconcelos, Coordenadora, 
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referente ao Requerimento n.º 36 de 2025. Respostas da 

Secretaria de Saúde, em nome de Mauro Nunes, Secretário da 

pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 18 e 74 de 2025. 

Respostas da Secretaria de Finanças, em nome de Mauro 

Zeuri, Secretário da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 5 

e 12 de 2025. Resposta da Secretaria de Suprimentos e 

Qualidade, em nome de Larissa Rodrigues Vicente, Secretária 

da pasta, referente ao Requerimento n.º 39 de 2025. Respostas 

da Secretaria de Obras e Habitação Popular, em nome de 

Paulo Roberto Tristão, Secretário da pasta, referentes aos 

Requerimentos n.ºs 65 e 76 de 2025. Ofício Nº 26BPMI-

001/05/25 – do Vigésimo Sexto Batalhão de Polícia Militar do 

Interior, em nome de Antonio Roberto Catossi Junior, 

Tenente-Coronel PM Comandante. Todas as correspondências 

foram deixadas à disposição dos Vereadores em 10 de março 

de 2025. Desta Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos 

senhores vereadores interessados). Em seguida, o Sr. 

Presidente sugeriu que não haja a fala dos Vereadores dentro 

do Expediente, sendo colocado a votos em plenário e aprovado 

por todos os presentes. Não havendo mais proposituras ou 

quaisquer outros documentos para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente, por não haver a 

fala dos Vereadores dentro do Expediente, suspendeu a Sessão 

às 17h34, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a presença de dezesseis vereadores na Casa, 

o Sr. Presidente passou à parte dos trabalhos reservada à 

“TRIBUNA LIVRE” e deu ciência à Casa da existência de 

oradores regularmente inscritos para uso de Tribuna Livre, 

conforme Artigo 116, do Regimento Interno, e Resoluções n.ºs 

135/89, 223/99 e 241/02. Dessa forma, o Sr. Presidente da 

Câmara convidou para que entrassem no Plenário os Senhores 

David Barone e, posteriormente, Antônio Amilton da Silva, 

cujos discursos foram gravados, integralmente, como toda a 

sessão, estando disponíveis no site da Câmara e na plataforma 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

18 

do Youtube. A seguir, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, pedindo 

adiamento, com base num Requerimento, do Projeto de Lei 

Complementar n.º 02/2025 e dizendo que possui algumas 

emendas. Pela ordem, fez uso da palavra a Vereador Daniella 

Gonçalves de Amoedo Campos, pedindo que seja colocada em 

votação a retirada do Projeto de Decreto Legislativo Nº 

2/2025, de autoria própria. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o pedido da Vereadora foi aprovado por todos os 

presentes. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento do Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello 

foi rejeitado pela maioria dos presentes. EM TURNO ÚNICO, 

“ex-vi” do disposto no inciso IX, do Art. 153 e § 2º, inciso I, 

do Art. 171 do R.I. 1. Moção Nº 36/2025, de autoria do 

Vereador WAGNER RICARDO PEREIRA, "MOÇÃO DE 

APOIO AO PDL 03/2025, QUE SUSTA OS EFEITOS DA 

RESOLUÇÃO N° 258, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2024, 

DO CONSELHO NACIONAL DOS DIREITOS DA 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE E AO PL 1904/2024, 

QUE VISA IMPEDIR QUE O ABORTO SEJA 

RECONHECIDO COMO DIREITO, SEM PREVISÃO DE 

LIMITE DE TEMPO GESTACIONAL, DURANTE TODOS 

OS NOVE MESES DA GRAVIDEZ, ATÉ O MOMENTO 

DO PARTO". Solicitado a discussão desta Moção na quarta 

(4ª) Sessão Ordinária, a pedido do Vereador Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello. Fez uso da palavra o Vereador Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que esse tema é muito 

importante para a sociedade e muito importante por ter relação 

com a educação, a saúde, a assistência social e as condições 

salariais dos servidores públicos municipais. Criticou as 

informações citadas anteriormente, em uma das Tribunas 

Livres, sobre o holocausto. Afirmou que é a favor da vida, 

porém deseja respeitar a legislação e o direito conquistado 

pelas mulheres. Lamentou a discussão ter sido resumida a isso, 

faltando a presença de técnicos da área e prejudicando a 

construção da cidadania. Ressaltou que o que houve aqui foi 
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um crime, pois, no Brasil, não está havendo um holocausto. 

Pediu aos Vereadores que não misturem as coisas. Afirmou 

que é advogado de carreira e que atuou, recentemente, num 

caso de estupro. Citou que as meninas que são vítimas desse 

ato são humildes, carecendo de assistência e educação e 

necessitando de investimentos do poder público. Finalizou 

pedindo que o debate ocorra de forma limpa e transparente e 

que o Vereador retire o Requerimento. Fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Paulo Cegatti, dizendo que, 

independentemente da situação falada sobre o holocausto, 

temos de ler a Moção para saber o que se está votando. 

Salientou que a Moção é de apoio ao PDL 03/2025, que susta 

os efeitos de uma resolução do Conselho Nacional dos 

Direitos da Criança e do Adolescente ao PL 1904/2024, que 

visa impedir que o aborto seja reconhecido como direito, sem 

previsão de limite de tempo gestacional. Frisou que o debate 

em questão é em cima de uma moção, sendo assim, quem for 

contra, vote contra; quem for a favor, vote a favor. Finalizou 

dizendo que é contra o aborto. Fez uso da palavra o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, reforçou que a moção é de 

apoio a dois Projetos de Lei em tramitação do Congresso 

Nacional. Disse que leu a Moção, a Resolução e os Projetos 

que a moção cita. Salientou que se posiciona contra o aborto e 

que apoia a Moção, pois um dos dois projetos susta a 

Resolução, que possui pontos assustadores. Defendeu a 

legitimidade de o Vereador propor moções de apoio ou 

repúdio a algo. Reforçou que o Projeto de Lei que susta os 

efeitos da resolução é apoiado por 46 Deputados, citando a 

Deputada Maria Rosas, do Republicanos. Lembrou que, se 

todos estão aqui nesse recinto, é porque tiveram oportunidade 

de vir ao mundo pelas respectivas mães. Fez uso da palavra o 

Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo que a Moção se trata 

de um Projeto que está em Brasília e que baterá de frente 

contra o aborto. Finalizou reforçando que apoia totalmente a 

Moção. Fez uso da palavra o Vereador Wagner Ricardo 

Pereira, dizendo que deixou a Moção aberta para todos os 

Vereadores, chegando a 14 assinaturas. Agradeceu aos 

Vereadores por entenderem a importância desse Projeto, que 
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está em Brasília, porém é lá onde é decidida a legislação no 

Brasil. Salientou que, dentro de seus princípios conservadores, 

não admitiria que isso acontecesse em Mogi Mirim. Reforçou 

que a Moção apoia o Projeto de Lei n.º 1904, que vai contra a 

Resolução do Conanda do dia 23 de dezembro às 23h59, ao 

apagar das luzes. Agradeceu ao Pró-vida pelo trabalho 

realizado e a dedicação de cada um. Fez uso da palavra a 

Vereadora, dizendo que todas as opiniões devem ser 

respeitadas e que, no ano passado, fez uma moção dizendo sim 

à vida e não ao aborto. Comentou que, nessa Resolução, 

consta que uma menina de 12 ou 13 anos pode decidir retirar o 

bebe sem autorização dos pais. Afirmou que é tema delicado e 

concordou com o Vereador Ernani ao dizer que é preciso 

calma, consciência e sentar para conversar. Fez uso da palavra 

o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que é 

Católico Apostólico Romano e defensor da vida. Ressaltou 

que no texto diz sobre a criminalização da menina, havendo 

penas de 10 anos para o estuprador e 20 anos para a mulher. 

Salientou que não é dessa forma que irão resolver um assunto 

tão difícil de lidar e que outros profissionais poderiam ser 

consultados para elevar a discussão. Criticou o discurso feito 

na Tribuna, pois o argumento utilizado não encontra base na 

ciência e nos princípios religiosos. Finalizou questionando 

como resolver a situação de a pena para a mulher ser o dobro 

da pena para quem praticou o ato, posicionando contra a forma 

em que está escrita. Em seguida, o Sr. Presidente suspendeu a 

sessão às 18h55, reabrindo-a às 18h57. Colocada a votos, em 

sessão de hoje, a Moção Nº 36/2025 foi aprovada pela maioria 

dos presentes. “Ex-vi” do disposto no caput do Artigo 171 

do Regimento Interno. 2. Projeto de Decreto Legislativo Nº 

1/2025, de autoria do Vereador ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR, "CRIA FRENTE PARLAMENTAR DE 

POLÍTICAS PÚBLICAS EM DEFESA DO TERCEIRO 

SETOR". Com 01 (uma) emenda substitutiva e 01 (uma) 

emenda supressiva, ambas de autoria da Comissão de Justiça e 

Redação. Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Parecer 

Conjunto das Comissões de Educação, Saúde, Cultura, Esporte 

e Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Fez uso da 
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palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, registrando 

que o esse Projeto visa criar um diálogo entre a Câmara de 

Vereadores, o Poder Público e suas Secretarias. Agradeceu ao 

Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Vereador 

Wagner, por ter apresentado duas emendas ajustando o texto 

dentro da constitucionalidade. Fez uso da palavra o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, parabenizando o Vereador 

Ademir pela iniciativa, pois isso irá contribuir para melhorar a 

área do terceiro setor. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 1/2025 foi aprovado por 

todos os presentes. 3. Projeto de Decreto Legislativo Nº 

3/2025, de autoria do Vereador MÁRCIO DENER CORAN, 

"DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, NO ÂMBITO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, DA FRENTE 

PARLAMENTAR DA SEGURANÇA PÚBLICA E DA 

DEFESA CIVIL". Pareceres das Comissões de Justiça e 

Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 

Social e de Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra o 

Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, dizendo 

ter sido o relator do Projeto e afirmando que os requisitos de 

constitucionalidade foram atendidos. Destacou que a 

propositura está em conformidade com a Resolução n.º 

320/2021, que regulamenta as Frentes Parlamentares no 

âmbito desta Casa. Ressaltou que, diante do atual cenário de 

desafios, é fundamental um esforço conjunto e coordenado 

para aprimorar as estratégias de segurança e de defesa civil, 

posicionando-se favoravelmente ao projeto. Fez uso da palavra 

o Vereador Wagner Ricardo Pereira, parabenizando o 

Vereador Coran pela iniciativa. Reforçou que todos dependem 

de uma segurança pública eficiente, citando que é a primeira 

vez que, nesta Casa de leis, ocorre a criação dessa frente 

parlamentar. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

parabenizando o Vereador Coran pela iniciativa, pedindo que 

os policiais sejam valorizados. Fez uso da palavra o Vereador 

Márcio Dener Coran, dizendo que esse projeto visa à união de 

toda a sociedade civil, sendo uma ótima oportunidade em 

busca do bem comum por meio de soluções adequadas em 

situações da segurança pública. Fez uso da palavra o Vereador 
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Ernani Luiz Donatti Gragnanello, parabenizando o Vereador 

Coran pelo projeto, pois serão pensadas políticas públicas 

numa área essencial. Frisou a relevância do combate ao crime 

organizado e a valorização dos serviços policiais. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Projeto de Decreto Legislativo Nº 

3/2025 foi aprovado por todos os presentes. EM SEGUNDO 

TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do 

Regimento Interno. 4. Projeto de Lei Nº 6/2025, de autoria da 

Vereadora DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS, "INSTITUI O ‘DIA MUNICIPAL DE COMBATE 

À DENGUE E A SEMANA MUNICIPAL DE 

PREVENÇÃO’, NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM". 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 

6/2025 foi aprovado por todos os presentes. EM PRIMEIRO 

TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso IV, do Artigo 172 do 

Regimento Interno. 5. Projeto de Lei Complementar Nº 

1/2025, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE 

SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N° 207, 

DE 27 DE DEZEMBRO DE 2006, QUE ESTABELECE O 

ESTATUTO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO 

DE MOGI MIRIM E RESPECTIVO PLANO DE CARREIRA 

E SALÁRIOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO". 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Parecer Conjunto 

das Comissões de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Fez uso da 

palavra o Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino, dizendo que foi o relator do projeto na Comissão de 

Justiça e Redação, estando em conformidade com os 

princípios constitucionais. Salientou que a inclusão do cargo 

de educador infantil na carreira de professor, no Brasil, é 

fundamentada em diversas legislações, não acarretando 

prejuízos pelo fato de ambos os empregos possuírem a mesma 

carga horária. Enfatizou que, conforme reunião com a 

Secretária de Educação, com o reenquadramento todas as 

reponsabilidades serão compartilhadas, pois haverá mais de 

um professor em sala, cabendo às unidades escolares organizar 

essa distribuição de tarefas. Finalizou posicionando-se 

favoravelmente ao projeto. A seguir, o Sr. Presidente pediu 
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que o 1º vice-Presidente assumisse a Presidência para poder 

fazer uso da palavra. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano 

Gaioto, dizendo que, há um ano, tiraram-lhe sarro por acharem 

que isso nunca iria acontecer. Afirmou que todos os 17 

vereadores apoiam a causa, e isso é uma correção de um erro 

que ocorria dentro das salas de aula. Elogiou a luta das 

educadoras, reforçando que conseguirão a inclusão da parcela 

destacada no salário base. Citou que, em 2019, conseguiu 

aumentar a referência salarial dos motoristas. Enalteceu o 

trabalho das educadoras, que contribuem para que Mogi Mirim 

tenhas as melhores creches do Estado de São Paulo. 

Retomando a Presidência, o Sr. Cristiano Gaioto passou a 

palavra ao próximo orador inscrito. Fez uso da palavra o 

Vereador João Victor Coutinho Gasparini, cumprimentou o 

Vereador Cristiano pela luta para que isso pudesse ser 

concluído. Ressaltou que a Câmara está empenhada em fazer o 

devido reconhecimento às diversas categorias do 

funcionalismo municipal. Finalizou dizendo que estão unidos 

para reconhecer todos aqueles que trabalham. Fez uso da 

palavra a Vereadora Mara Cristina Choquetta, dizendo que, em 

suas visitas às creches, observava muito bem o trabalho feito 

pelas educadoras, e essa nomenclatura é um reconhecimento 

merecido. Afirmou que essa é a primeira de muitas conquistas 

e que estão lutando por outros benefícios. Fez uso da palavra o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, parabenizando 

essa iniciativa em busca de garantir melhores condições de 

trabalho aos educadores. Frisou a importância de, junto com o 

sindicato e com os demais profissionais, avançar na qualidade 

de educação de Mogi Mirim, tornando a cidade uma 

referência. Fez uso da palavra o Vereador Willians Mendes de 

Oliveira, parabenizando o Vereador Cristiano pelo empenho 

na luta em prol das educadoras. Parabenizou as educadoras por 

essa luta e ressaltou este momento para elas, frisando que 

muitas coisas ainda vão acontecer. Afirmou que irão mudar o 

município e a educação e que foram eleitos para isso. Fez uso 

da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

parabenizando as educadoras pelo reconhecimento e esperando 

que essa positividade seja estendida ao próximo projeto. 
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Finalizou parabenizando o Vereador Cristiano e deixando-se à 

disposição para ajudar. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Complementar Nº 1/2025 foi aprovado por 

todos os presentes. 6. Projeto de Lei Complementar Nº 2/2025, 

de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE 

ALTERAÇÃO E INCLUSÃO DE DISPOSITIVOS NA LEI 

COMPLEMENTAR MUNICIPAL N° 205, DE 27 DE 

DEZEMBRO DE 2006, QUE DISPÕE SOBRE O QUADRO 

DE PESSOAL, O PLANO DE EMPREGOS, SALÁRIOS E 

CARREIRAS DA PREFEITURA DE MOGI MIRIM". 

Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que há 

uma emenda. Em seguida, o Sr. Presidente suspendeu a sessão 

às 19h25, reabrindo-a às 19h31. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, 

apresentando uma emenda modificativa ao Projeto de Lei 

Complementar Nº 2/2025. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, pedindo o esclarecimento do conteúdo 

dessa emenda para os expectadores da presente sessão. Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, deixando-se à disposição para explicar o 

conteúdo da emenda. Colocada a votos, em sessão de hoje, a 

entrada da emenda foi rejeitada pela maioria dos presentes. 

Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, dizendo que esse tema é de muita importância. 

Ressaltou que num projeto desse tipo existe uma relação entre 

o empregador e o trabalhador, entre eles há o sindicato. Citou 

que não se pode utilizar o Poder Legislativo para atender uma 

dificuldade de relação do sindicato com o Poder Executivo. 

Disse ter ajudado o Dr. Paulo, tanto na primeira eleição quanto 

na segunda, porém a democracia está acima da Câmara e do 

Poder Executivo. Ressaltou que, no dia primeiro, na posse, 

disse que é necessário ter uma análise política e uma análise 

técnica nos projetos, sendo esse um exemplo. Comentou que o 

governo tem dificuldade de relacionar-se com os servidores 

públicos, porém o Poder Executivo precisa resolver essa 

situação com base na Constituição e conversar com o 
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sindicato. Salientou que não se pode virar as costas para a 

democracia, questionando onde está o diálogo. Destacou que a 

emenda apresentada, embora houvesse divergências, buscava 

garantir o decidido na decisão judicial, mudando de salário 

base para remuneração. Finalizou pedindo que haja mais 

diálogos antes da aprovação desse projeto. Fez uso da palavra 

o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, dizendo que, nos 

últimos dias, dedicou-se a entender melhor o projeto. Disse 

que participou de duas reuniões com o governo, para entende-

lo, participou de reuniões das comissões e de uma reunião do 

sindicato, além de ter ido conversar com servidores. Salientou 

que o projeto é prejudicial para eles, não somente para os 

detentores do cargo atualmente, mas também desmotiva as 

pessoas a entrarem no serviço público. Destacou que sabe o 

que é ser servido por servidores públicos, então da importância 

desse trabalho. Ressaltou que, em 1º de janeiro de 2021, 

entrou aqui com compromisso de ser independente, votando de 

acordo com suas convicções e avaliações, saindo desta Casa 

com a consciência tranquila. Disse saber o quanto os 

servidores estão desmotivados, e agora vem esse projeto 

negativo. Disse respeitar as opiniões contrárias, lamentando ter 

sido rejeitado o pedido de adiamento do projeto. Finalizou 

dizendo que sua palavra não faz curvas e que podem contar 

com ele. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

questionando como que vota a favor desse projeto, que tira 

benefícios do servidor, posicionando-se contrário a ele. Fez 

uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo que 

ouvir a fala dos Vereadores Ernani, Ademir e Cinoê, juntando-

se a eles. Fez uso da palavra o Vereador Manoel Eduardo 

Pereira da Cruz Palomino, dizendo que é servidor e que é 

contra o projeto. Fez uso da palavra o Vereador Marcos 

Antônio Franco, dizendo que é funcionário público há 19 anos 

e dizendo que podem contar com ele. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, pedindo 

votação nominal. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do Vereador foi aprovado pela maioria dos presentes. 

O Sr. Presidente colocou o projeto em votação, sendo feita a 

chamada pelo 1º Secretário, o Vereador Luis Roberto Tavares. 
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O Vereador Ademir Souza Floretti Junior votou NÃO, o 

Vereador Cinoê Duzo votou NÃO, a Vereadora Daniella 

Gonçalves de Amoedo Campos votou SIM, o Vereador Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello votou NÃO, o Vereador Everton 

Bombarda votou SIM, o Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini votou SIM, o Vereador Luís Roberto Tavares votou 

NÃO, o Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino 

votou NÃO, a Vereadora Mara Cristina Choquetta votou SIM, 

o vereador Márcio Dener Coran votou SIM, o vereador 

Márcio Evandro Ribeiro votou SIM, o Vereador Marcos 

Antônio Franco votou NÃO, o Vereador Marcos Paulo Cegatti 

votou SIM, o Vereador Wagner Ricardo Pereira votou SIM e 

o Vereador Willians Mendes de Oliveira votou SIM. Colocado 

a votos, em sessão de hoje, de forma nominal, o Projeto de Lei 

Complementar Nº 2/2025 foi aprovado por 9 (nove) votos SIM 

e 6 (seis) votos NÃO. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que existe 

um servidor que votou SIM ao projeto e que possui interesse 

direto na propositura. Pediu que isso seja analisado pelo 

sindicato e pelo jurídico da Prefeitura para evitar nulidade no 

futuro. Em resposta, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano 

Gaioto, pediu que seja feito um Requerimento por escrito e 

que seja encaminhado à Presidência. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, pedindo 

discussão da subemenda aditiva ao Projeto de Lei 

Complementar Nº 3/2025. A seguir, o Sr. Presidente 

suspendeu a sessão às 20h10, reabrindo-a às 20h12. 

Posteriormente, colocou em votação a entrada da subemenda 

do Vereador Ernani ao Projeto de Lei Complementar Nº 

3/2025. Colocada a votos, em sessão de hoje, a entrada da 

emenda foi rejeitada pela maioria dos presentes. Pela ordem, 

fez uso da palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 

pedindo destaque da Emenda Aditiva n.º 01 ao Projeto de Lei 

Complementar Nº 3/2025. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por todos os 

presentes. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em discussão 

e, posteriormente, em votação a Emenda Aditiva n.º 01 ao 

Projeto de Lei Complementar Nº 3/2025. Fez uso da palavra o 
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Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que essa 

emenda busca garantir que seja feito um reajuste anualmente, 

sendo uma garantia legal de reposição mínima inflacionária, 

fortalecendo a conquista dos servidores, independente de quem 

esteja à frente do Poder Executivo. Colocada a votos, em 

sessão de hoje, a Emenda Aditiva n.º 01 ao Projeto de Lei 

Complementar Nº 3/2025 foi rejeitada pela maioria dos 

presentes. 7. Projeto de Lei Complementar Nº 3/2025, de 

autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DA REMUNERAÇÃO MENSAL MÍNIMA 

MUNICIPAL PARA OS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E DA 

INDIRETA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Com 01 

(uma) emenda aditiva de autoria do Prefeito Municipal, Paulo 

de Oliveira e Silva. Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. Fez uso da 

palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

enaltecendo o encaminhamento da emenda, que foi um pedido 

feito pelos Vereadores, visando subir o piso municipal para R$ 

3.000,00, atendendo as categorias com remuneração mais 

baixa. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, dizendo que foi a relatora do projeto. Salientou que 

o Prefeito enviou a esta Casa este Projeto, que dispõe sobre a 

instituição da remuneração mensal mínima para os servidores 

públicos da administração direta e indireta, sendo o valor 

mínimo de R$ 2.500,00. Ressaltou que não foram encontrados 

óbices do ponto de vista legal e citou o impacto financeiro de 

R$ 1,5 milhão. Destacou que a proposta atingirá 

aproximadamente 370 servidores de maneira direta e tantos 

outros de forma indireta. Diante disso, frisou que a relatoria 

não vislumbrou vícios, recebendo parecer favorável. 

Comentou sobre o parágrafo único, o qual diz que a 

remuneração será ajustada automaticamente para R$ 3.000,00 

após o décimo segundo mês. Fez uso da palavra o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que o piso dos 

servidores é fundamental para alavancar as condições mínimas 

de distribuição de rendas, porém a falta de diálogo com os 

sindicatos pode levar à divisão e à intolerância. Frisou que 
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essa discussão dos valores foi feita com apenas uma parte dos 

Vereadores, não existindo isso num mundo democrático de 

direito. Criticou algumas pessoas que, na divisão, conseguem 

se articular e fazer coisas que não são saudáveis, pois a tese da 

divisão cria sequelas, não contribuindo na construção da 

cidadania. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo, dizendo que hoje foi votado o salário de R$ 2.500,00, o 

valor de R$ 3.000,00 será daqui há um ano. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o Projeto de Lei Complementar Nº 3/2025 

foi aprovado por todos os presentes. Finda a pauta constante 

da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente, por não haver tempo 

suficiente para a parte dos trabalhos reservada à 

“EXPLICAÇÃO PESSOAL”, determinou que fosse 

guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento da senhora MARIA ELISA POLLETTINI, ANA 

MARIA DRAGONI, VIRGÍLIO ROGÉRIO VIEIRA 

SOUTO, LUIZ BENEDITO QUEIROZ E MANOEL 

MACHADO GOMES. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, 

Vereador Cristiano Gaioto, agradeceu a presença de todos e, 

sob a proteção de Deus, deu por encerrados os trabalhos da 

presente Sessão às 20h33, determinando a lavratura da 

presente ata, a qual, depois de achada conforme, discutida e 

aprovada, vai, a seguir, devidamente assinada.  
 


